
 - 1 - 

令和７年７月教育委員会定例会会議録 

 

１．開催日時 令和７年７月２４日（木）１３時２５分～１４時４０分 

２．開催場所 松浦市役所４階 第４委員会室 

３．出席委員 黒川教育長、石黒委員、前田委員、吉住委員、氏山委員 

４．出席職員 次長兼教育総務課長、次長兼学校教育課長、生涯学習課長、文化財課長、 

教育総務課長補佐 

５．付議事件 

（１）協    議 おでかけするよ！こどもでじまはく in 松浦市の後援について 

（２）協    議 松浦 music party＠文化会館の後援について 

（３）協    議 ながさきピース文化祭 2025 松浦市地域文化発信事業の共催について 

（４）報    告 松浦市学校運営協議会委員の任命について 

（５）報    告 松浦市少年センター運営協議会委員の委嘱について 

（６）報    告 共催・後援等の専決処分の承認について 

（７）そ の 他  

 ※当日追加 

（８）協    議 令和７年度長崎県高等学校新人体育大会剣道競技の後援について 

（９）協    議 第１１回松浦市民親睦チャリティゴルフ大会の後援について 

６．傍 聴 人 無  

７．審議経過以下のとおり（要点記録による） 
 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

 

 

５分ほど早いようですが、皆さまお揃いですので始めてもよろしいですか。

それでは始めの挨拶をさせていただきます。改めまして皆様こんにちは。７月

６日に文化会館ゆめホールにて、松浦市青少年健全育成連絡協議会主催の第２

回青少年の主張大会が開催されました。各中学校から８名、小学校からは希望

者の３名が発表しました。１１名全員の発表が素晴らしい発表でした。小学生

の部は、３人全員に奨励賞が送られました。また、中学生の部の最優秀賞は、

志佐中学校３年中尾さんが、「弱さを認め、頼ること」と題して発表し受賞し

ました。優秀賞は、福島中学校３年、前浜さん。「兄の言葉」と題して発表し、

受賞したところです。最優秀、優秀以外の６名の中学生にも奨励賞が送られま

した。発表者の中には、向上心や感謝という内容や、それから環境問題にも関

連したものがあって、１１人それぞれ良い発表でした。挨拶とさせていただき

ます。それでは、ただいまから令和７年７月松浦市教育委員会定例会を開会い

たします。委員の皆様出席されておりますので、本会議は成立いたしておりま

す。本日の付議案件は、先にお知らせしておりました協議３件、報告３件に加

え、本日配付いたしました協議２件のご審議をお願いしたいと思います。それ

では早速、議事を進めて参ります。日程第１、会期の決定については、本日１

日間とすることでよろしいでしょうか。 

【全委員、異議無し】 

続いて、日程第２、会議録署名議員の指名ですが、１番石黒委員、２番前田

委員といたします。よろしくお願いいたします。 

【了承】 

日程第３、教育長各課の報告に移ります。それでは、まず私から報告させて

いただきます。先ほどの挨拶も報告みたいなものだったのですけど、教育長報

告については大きく２点報告させていただきます。１点目ですが、長崎県中学

校総合体育大会についてです。今年度は会場の分散に加えて、期日も分散して

おりまして、７月２０日、２１日が水泳競技。２２日から２４日までがバレー
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ボール競技。そして２６日から２８日までの三日間に、水泳とバレーボール以

外の競技が実施されます。７月２０日、２１日の水泳競技では、志佐中学校男

子の有安君が、１００メートルバタフライ第２位、２００メートルバタフライ

第３位となっております。また、御厨中の白石さんは、２００メートル個人メ

ドレーで第４位、４００メートル個人メドレーで第３位となって、合計４種目

で入賞を果たしています。各種目２位以上は、８月上旬に大分県で開催される

九州大会出場ですので、志佐中の有安君は１００メートルバタフライで九州大

会に出場します。バレーボール競技は、鷹島中学校女子チームが出場しました。

佐世保市のチームに惜しくもセットカウント０－２で敗れたということでした。

２６日からの残りの競技も頑張って欲しいと思います。２点目です。７月７日

に、社会教育委員と地域学校協働活動推進委員の研修会が東部交流センターに

て開催されました。各地域の様子や、長崎県教育庁生涯学習課、稲本課長補佐

の講義もありました。大変わかりやすい講義でした。コミュニティスクールを

はじめ、地域学校協働推進など、できることから少しずつやっていくのがいい

のではないかと改めて思ったところです。以上であります。 

（以下、各課の報告） 

６月定例会以降の主な行事・会議について、教育総務課分は次のとおり。 

７／７   所管施設調査（鷹島学校給食共同調理場） 

７／１５   平戸市教育委員会事務局福島地区学校施設視察対応 

７／２３  諸表簿点検（星鹿小） 

７／２４  諸表簿点検（福島養源小） 

（今後の予定） 

７／２５  諸表簿点検（鷹島中） 

 ７／３０  新 ALT①来市 （②来市８／６）、（③来市８／２６） 

 ８／１   子ども議会 

 ８／６   新鷹島学校給食共同調理場試食会 

 ８／８   諸表簿点検（調川中） 

 ６月定例会以降の主な行事・会議について、学校教育課分は次のとおり。 

７／１    第４回市校長研修会 

 ７／２   学校指導Ｂ訪問（今福小） 

 ７／３   学校指導Ｂ訪問（星鹿小） 

 ７／６   第２回青少年の主張 

 ７／７   学校指導Ｂ訪問（福島養源小） 

 ７／８   第４回市教頭研修会 

 ７／９   学校指導Ｂ訪問（上志佐小） 

 ７／１１  市研究主任研修会 

 ７／１５  学校指導Ｂ訪問（志佐中） 

 ７／１８  第１学期終業式 

 ７／19・20 県中学校総合体育大会夏季大会（水泳） 

 ７／22・23 県中学校総合体育大会夏季大会（バレーボール） 

 ７／２３  諸表簿点検（星鹿小） 

 ７／２４  諸表簿点検（福養小） 

（今後の予定） 

７／２５  子ども議会勉強会 

７／２５   諸表簿点検（鷹島中） 

７／26・27 県中学校総合体育大会夏季大会（バスケ・軟式野球・空手・ソ

フトテニス・卓球・剣道・陸上） 

 ７／28・29 松浦市就学相談会 

 ７／３０  第５回市校長研修会/現職・退職校長合同研修会 

 ７／３１  ３地区初任者研修 

 ８／１   子ども議会 
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 ８／５   地区初任者研修（市内ふるさと探訪） 

 ８／５・６ 県校長研究大会平戸・松浦大会（平戸） 

 ８／７   教育会教育講演会 

 ８／８   諸表簿点検（調川中） 

 ８／９   全校登校日（市内全小・中学校） 

 ８／10～15 学校閉庁期間（市内全小・中学校） 

 ８／１８  第１次人事ヒアリング 

 ６月定例会以降の主な行事・会議について、生涯学習課分は次のとおり。 

６／２７  松浦地区少年補導員連絡協議会定期総会（松浦警察署） 

６／３０  県公共図書館会議 

７／６   第２回青少年の主張～思いを語り 想いをつなぐ～ 

７／７   第１回市社会教育委員会 

７／８   市少年センター運営協議会 

７／１０  ホークス交流事業説明会 

７／１４  全国大会出場報告市長表敬（松浦高校なぎなた部・放送部・吹

奏楽部） 

７／１５  全国大会出場報告市長表敬（小学生卓球 タクファミ Jr） 

７／１７  市健康づくり推進協議会 

７／１８  国際親善協会青少年使節団 説明会（第２回） 

（今後の予定） 

７／２４  全国大会出場報告市長表敬（高校生ボクシング 北村選手） 

７／２６  市立図書館家読活動推進事業おとまり読書会 in としょかん 

２０２５ （～２７日） 

７／２８  国際親善協会青少年使節団 講習会（第２回） 

 ７／３０  国際親善協会青少年使節団出発式（派遣期間～８／８） 

 ８／１   子ども議会 

 ８／３   被爆８０年 まつうら平和の集い 

 ８／６   ホークス交流事業受入れ（～１０日） 

 ８／８   三福島生徒学習交流事業受入れ（～１１日） 

 ８／１６  国際親善協会青少年使節団帰国報告会 

 ８／２４  令和７年度国民スポーツ大会第４５回九州ブロック大会なぎな 

た競技 

 ６月定例会以降の主な行事・会議について、文化財課分は次のとおり。 

７／３   駐日外交団地方視察ツアー事前視察対応 

７／９   市指定無形民俗文化財松山田浮立記録映像撮影（～１２日） 

７／１３  市指定無形民俗文化財 松山田浮立 

７／１４  鷹島海底遺跡現況確認調査 

７／１５  市指定無形民俗文化財 田ノ平浮立 

７／１７  第１回元寇所縁の子どもサミット事前学習（志佐小） 

（今後の予定） 

８／２   埋蔵文化財センターワークショップ 

８／１５  市指定無形民俗文化財 志佐立町の精霊船 

８／１５  市指定無形民俗文化財 牟田ジャンガラ 

８／１５  市指定無形民俗文化財 星鹿ジャンガラ 

ただ今、教育長及び各課の報告がありましたが、委員皆様からご質問等あり

ませんでしょうか。 

学校教育課へお尋ねですけれども、子ども議会の内容についてお聞かせいた

だけますか。対象とか。 

子ども議会は中学生を対象にしておりまして、各校３名ずつ代表がでて、今、

議題についての提出が終わって、各課答弁書を作りまして、明日、勉強会が予

定されています。 



 - 4 - 

教育長 

学校教育課長 

前田委員 

 

 

 

 

教育長 

 

氏山委員 

 

 

 

 

生涯学習課長 

 

氏山委員 

学校教育課長 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前田委員 

 

 

 

教育長 

 

 

生涯学習課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

当日はご覧いただければと思います。 

時間は１３時から開会となっております。 

子ども議会は、以前も見させていただいた時に、非常に子どもたちが活発に、

自分たちの体験したことを、これを通して発表するというふうなものがあって

とても良かったので、今回も是非拝見したいと思っています。まちづくりのた

めにも、いいのではないかなと思ったりしながら見させていただきました。素

晴らしかったと思います。 

３年に１回の周期で中学生がやっております。今回の議長団は福島中学校で

す。 

生涯学習課にお聞きしたいのですが、８月３日に被爆８０年まつうら平和の

集いがあるのですけど、既に申し込んでいるのですが、第２部に平和の歌を歌

うと書いてあるのです。これは平和の歌っていう題名なのか、それとも何か違

う曲なのかちょっと予習していこうかなと。曲名がわかれば教えていただきた

い。 

すみません。曲目まではわからないのですが、チラシを配布しています。中

学生、高校生の方にお声掛けをされて、３曲から４曲あるということです。 

わかりました。大丈夫です。 

青い空。折り鶴。その２曲は確実かなと。 

他にありませんでしょうか。すみません、私からもう１つありまして、２ペ

ージですね。７月１７、１８日に長崎県都市教育長協議会五島市で開催されま

した。様々な協議をしたのですけど、今回、主な議題が各市、不登校の子ども

たちがかなりの人数いるということで、各市の状況を話し合いました。どこも

コロナ禍が終わって増えていて、去年ぐらいから高止まりというか、６年度と

７年度の数はあまり変わらない。４、５、６年度と増えてきたのだけど、７年

度は増えていない。つまり高止まりしていると。もう１つの課題が、不登校の

低年齢化、小学校の全学年から見られるようになっているということです。各

市、未然防止に力を入れないといけないということです。もちろん、今不登校

の子たちを、何とか外に出して学校に足を向かわせるような努力もしているの

ですけれど、新たな不登校を生まないようにもしなければいけないということ

です。松浦市からも、前回もお知らせしたのですが、小３と中１に全員面談を

しているとか、今年度から新たに始めたことは、４月の上旬に中学校区ごとに

、中学校と小学校が集まって、学校教育課も子育てこども課も一緒になって、

つなぎサポート会議、小学校から中学校への引き継ぎをうまくということで、

始めたところです。そういった報告をしたところでした。他にご質問等ありま

せんでしょうか。 

図書館の方で、またお泊まり読書会があるようで、去年、長崎新聞で見せて

いただきました。いい表情の写真が載っていて。また今年も１９人ほど申し込

みがあったっていうことで、いいことされているなと思ってありがたいなと思

っています。以上です。 

はい。ありがとうございます。他にございませんか。なければ次に教育長提

出案件の審議にうつります。日程第４ 協議「おでかけするよ！こどもでじま

はくｉｎ松浦市の後援について」を議題といたします。 

資料６ページをお願いいたします。おでかけするよ！こどもでじまはくｉｎ

松浦市の後援について。標記の件につきまして、松浦市教育委員会共催・後援

等取扱要領第６条第２項の規定に基づき、協議をお願いするものでございま

す。７ページをお願いいたします。後援の申請書でございます。申請者、主催

者が長崎国際テレビ。事業名が先ほど申しましたとおりです。期日が１１月３

日祝日の１日間でございます。会場が松浦市文化会館。事業の趣旨が松浦市の

子どもたちへの遊び場の提供。事業等の内容は慈善事業となっております。入

場料は無料。その他の後援としては松浦市の方に申請をされています。８ペー

ジ以降に資料を添付いたしております。この、こどもでじまはくは、２０２２
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年にコロナ禍の子供たちのためにスタートということで開催されました。この

時も松浦市教育委員会として後援をしていました。この時は長崎市を会場とし

て開催をされております。来場者数につきましては、大人の数を抜いている純

粋な子供の数としております。それから２０２３年から離島とか長崎市市外、

比較的長崎から遠いエリアにも展開をしたいということで開催されておりまし

て、この年が小値賀、新上五島、小浜の方で開催をされております。それから

9 ページにいきまして２０２４年が新上五島、奈留島、福江島、西海市、小値

賀町で開催をされています。２０２５年になりまして、壱岐市と松浦市で開催

されます。松浦市の内容といたしましては１１ページになります。１１月３

日、時間の方が９時から１７時、途中休憩を挟むということです。対象年齢で

すけれども、３歳から小学校６年生で、合計１，５２５名が対象になるようで

ございます。そして１３ページに、セッティングをされる遊具についてのご紹

介ですが、左上のナインポットゴーカートから、右下のボールプール。こちら

を会場に整備される予定でございます。会場はふれあいホールと小ホールも使

われる予定です。説明は以上です。よろしくご審議いただきますようお願いい

たします。 

説明が終わりましたが、このことについて何かご質問等はございませんでし

ょうか。 

１１ページですけれど、１２時から１３時は休憩っていうのはもうその間は

何も遊具は使えないってことですか。 

使えないということはお聞きしておりませんが、この時に飲食店の出店も計

画をされているようでございます。まだ決定とは言われませんでした。そうい

う計画もございますので、こういった休憩時間を設定されるというふうに聞い

ております。 

他にございませんでしょうか。 

【なし 承認】 

続いて、日程第５ 協議「松浦 music party＠文化会館の後援について」を

議題といたします。 

１４ページをお願いいたします。松浦 music party＠文化会館の後援につき

まして、松浦市教育委員会共催・後援取扱要領第６条第２項の規定に基づき、

協議をお願いするものでございます。１５ページをお願いいたします。こちら

が後援の申請書でございます。申請者が松浦ミュージックパーティー実行委員

会。主催者も同じございます。期日が１０月１８日の１日間でございまして、

会場が松浦市文化会館となっております。事業の趣旨でございますが、音楽を

通じて人々の交流や娯楽や楽しみが増えていくことで街に活気をもたらし、若

者が住みたいと考える街、年をとっても楽しく過ごせる街づくりとの思いから

SUNY SIDE KITCHEN という今福にあるお店で ２０２３年より開催してきまし

た。このようなイベントをより多くの市民に知って頂くと共に、市内をはじめ

近隣市町村からのイベントの参加を促して、周辺都市からの関係人口の増加を

目指すイベントとして発展させる目的で開催するということでございます。事

業の内容といたしまして、市内外の個人、或いはグループによるバンド演奏等

です。対象者は市内・市外の方々で、入場料は大人の方が９９０円、子どもが

５００円、小学生以下無料とされています。 １６ページに開催の企画書がござ

います。時間ですが、１１時３０分から２０時３０分を予定されています。具

体的な内容でございます。福岡市、伊万里市、松浦市から１２組ほどのアーテ

ィストにご参加をいただく音楽イベントで、今回につきましては、昭和歌謡曲

とロック・ブルース・フォークソングなど、様々なジャンルの音楽で、代表者

はもとより参加者にも楽しんでいただけるようなイベントを考えているという

ことです。開催時間が長いので、市内飲食店などに依頼して出店なども準備し

たいと考えているということです。有料イベントになりますが、参加しやすい

ように９９０円という価格設定をする予定ということでございます。詳細につ
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いてです。集客の方法として、新聞広告やポスター・フライヤー、チラシなど

による告知や協賛を募って集客につなげていく。また、松浦高校などの生徒さ

んなどにも招待枠を用意するということです。予算に関しましても記載をいた

だいておりまして、今回、ゆめホールということで５００名集客、売上目標を

４９５千円とされております。支出の内訳につきましては会場費、それからス

タッフの費用、諸経費、交通費ということで、経費の合計が４５６千円と記載

がございます。特記事項がその下にありますが、協賛いただく企業様などが経

費等を賄えるくらい集まっていただければ、本来の目的からして本イベントは

営利目的ではないため、入場無料で開催したいということであります。以前に

も関連の店舗で、志佐町のＧＩＦＴで開催されている。そのときは、同じくミ

ュージックパーティーという同じ目的で開催されておりますが、１００人ほど

の来客があったそうです。その後、先ほど紹介しました SUNY SIDE KITCHEN い

うお店に場所を移して開催されますけれども、ここは集客最大３７名ほどなの

ですが、平均集客は１回あたり２５人ほどのお客さんが見えられたというとこ

ろでございます。以前開催されたイベントでも、同じように１０組から１２組

の出演者がおられるところでございます。説明は以上でございます。ご審議よ

ろしくお願いいたします。 

説明が終わりましたが、何かご質問等はございませんでしょうか。 

文化会館のゆめホールを使ってということですよね。そこでは飲食は厳しい

ですよね。市内のお店にもということですが、そのお店はどこのスペースに出

されるのですか。 

確認しているのは、外スペース、もしくは玄関ホールと言うのですかね。あ

そこで出される。移動販売は外になりますかね。 

持ち込み禁止というのは徹底されるのですよね。 

そこは徹底していただきます。 

子供さんも参加できるようなっているし、長いのでアルコールの提供とかも

あるのかなとか思ったのですけど、そこは大丈夫ですね。 

はい。 

１５ページの入場料のところですけど。確認ですけど、小学生以下無料。小

学生以下というのは６年生まで入るのですよね。子どもって、大体一般的には

中学生から上が大人料金ではないですか。このイベントは子どもっていうのは

中学生で、小学生以下は無料ということですね。高校生は子ども料金ですか。

区切りが何か曖昧だなと思って。 

招待枠は松浦高校生ですね。他の高校生料金まで確認してないのですけれど

も、子ども料金は中学生までだと思います。 

他にございませんでしょうか。 

【なし 承認】 

続きまして、日程第６ 協議「ながさきピース文化祭 2025 松浦市地域文化

発信事業の共催について」を議題といたします。 

１７ページをお願いいたします。ながさきピース文化祭 2025 松浦市地域文

化発信事業の共催について。松浦市教育委員会共催・後援取扱要領第６条第２

項の規定に基づき、協議をお願いするものでございます。 １８ページが共催の

申請となっております。申請者が、第４０回国民文化祭、第２５回全国障害

者・芸術文化祭松浦市実行委員会でございます。大会・事業の名称ですけれど

も、 ５事業ございまして、松浦みんなの作品展、アジわいフェスタ・まつうら

郷土芸能共演会、２１世紀の歴史の中で「元寇」を考える高校生会議、元寇所

縁の子どもサミットでございます。ほか、というのは、文化会館の会場を主体

にするこの５事業以外にも、手形アートの移動展を公民館での開催など、他に

もこの冠をつけた民間での事業の開催も含まれるということで「ほか」という

ことにしております。期日につきましては、９月１３日、これが作品展の開催

日になりますが、この日から、ながさきピース文化祭の終了、１１月３０日ま
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でとなっております。会場が文化会館他。事業の趣旨でございますが、本年９

月１４日から１１月３０日まで長崎県で開催される国民文化祭において、松浦

市開催の地域文化発信事業を関係団体等と連携を図り、期間中に５事業を実施

する。キャッチフレーズ「文化をみんなに」のもと、多くの方に本市の文化の

魅力を十分に感じていただき、文化芸術活動の向上を図るとともに、障害のあ

る方に対する理解と認識を深める機会の創出と地域固有の文化を再認識し、文

化継承への意識の向上をはかることを目的としております。共催及び後援等で

ございますが、文化庁、厚生労働省、長崎県、松浦市、松浦市文化協会として

おります。１９ページ以降に、先ほど申しました事業の詳細についての事業計

画書を添付いたしております。まず１９ページの松浦みんなの作品展ですが、

９月１３日から１４日にかけて文化会館で行います。事業の内容ですが、美術

作品を広く募集しております。これは毎年、文化・作品展を開催しております

けれども、これを少し拡大いたしまして、国民文化祭バージョンとして開催を

するということで、年代別や障害のある方々の作品展示、また松浦市出身、辻󠄀

利平画伯絵画展、そして劇作家の岡部耕大先生の回顧展を開催する予定にして

おります。その他、福祉施設等による様々な体験会も実施するようにしており

ます。続きまして２０ページがまつうら郷土芸能共演会でございます。期日が

９月２８日、日曜日の１日間でございます。こちらも文化会館で開催するよう

にしております。概要ですが、市指定無形民俗文化財を含む市内各地域で行わ

れている郷土芸能が集う共演のほか、民話の語りなどを披露していただくこと

にしております。これにつきましては福祉施設等による体験についても開催を

するようにしております。続きまして２１ページ、アジわいフェスタ。こちら

も９月２８日に開催しますが、松浦郷土芸能共演会との同時開催としておりま

す。概要につきましてはアジフライの聖地、松浦のアジフライをはじめ、松浦

の食をいろいろ味わい堪能できる飲食ブースや食のパネル展を開催するように

しています。高校生とか福祉施設による食品等の販売もございます。 ２２ペー

ジ。２１世紀の歴史の中で『元寇』を考える高校生会議でございます。期日が

１１月１５日土曜日の１日間。概要ですが、元寇から国を守った鎌倉武士に所

縁のある地域の高校生を対象とした地域の歴史に関する発表という内容でござ

います。そして２３ページ。元寇所縁の子どもサミットでございます。こちら

は１１月１９日の水曜日の１日開催でございます。概要といたしましては、元

寇から国を守った鎌倉武士に所縁のある地域の小学生を対象とした地域の歴史

に関する発表。これはオンラインです。歴史演劇の実演や、元寇所縁の自治体

首長会議を開催します。そして２４ページ、２５ページが、松浦市のチラシを

作成しております。２４ページのこのポスターですけれども、募集して最優秀

作品となりました、松浦高校森さんが描かれた絵を採用してポスターを作って

います。説明は以上でございます。 

説明が終わりましたが、何かご質問等はございませんでしょうか。 

２２ページ、２３ページに、鎌倉武士に所縁があるってありますが、詳しい

説明をお願いします。 

まず、高校生会議ですが、今予定されているのは現地参加とオンラインでご

ざいまして、現地では、学校法人鎌倉学園。神奈川県ですね。それから、福岡

県については糸島高等学校、そして長崎県立松浦高等学校。この３校が現地参

加の予定です。あとオンラインで対馬高校とかが予定をされているところで

す。続きまして、元寇所縁の子どもサミットですが、まずこれはオンラインと

いうことで、元寇防塁がございます福岡市西区の今津小学校。それから竹崎季

長が納めたという地域の海東郷というのがあるのですけど、熊本県宇城市の海

東小学校。それから長崎県壱岐市の瀬戸小学校。上五島町立若松中央小学校。

それと志佐氏に所縁のある松浦市立志佐小学校の５校となっております。 

他に何かご質問等はございませんでしょうか。 

子どもサミットとか高校生会議とかいろいろ聞いていたのですけれども、本
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当にアイデアを出されながら、まだまだこれからだと思いますけども、大変だ

ろうなと思いながらも楽しみです。時間があったら伺いたいと思います。９月

の作品展というのも、教員としては観に行っていたのですけれど、終わってか

らは初めて行きましたけれど、佐世保市から来られた方がすごいねって仰って

ました。大人の方たちの作品なんかはすごくいいねとか言いながら、横で見な

がら、観させていただきました。以上です。 

他にありませんか。 

【なし 承認】 

続きまして、日程第７ 報告「松浦市学校運営協議会委員の任命について」

を議題といたします。 

２６ページをお願いいたします。松浦市学校運営協議会委員の任命について

ですが、標記について、松浦市学校運営協議会規則第４条の規定により、別紙

のとおり任命したので報告いたします。２７ページをご覧ください。以前の定

例会で承認を受けているのですけれども、福島養源小学校・福島中学校の運営

協議会の委員についての変更がございます。少しグレーになっている箇所です

が、学校側の方で、ここは福島分室長充て職だということを認識が十分にでき

ておらず支所長の名前で登録をしておりました。ここは分室長ですというご指

摘があったということでの変更です。ご審議よろしくお願いします。 

今回、廣川分室長を新しく委員に任命したということですね。ただいまの報

告について何かご質問等ございませんでしょうか。 

【質疑なし 説明・質疑終了】 

続きまして、日程第８ 報告「松浦市少年センター運営協議会委員の委嘱に

ついて」を議題といたします。 

資料２８ページをお願いいたします。松浦市少年センター運営協議会委員の

委嘱について、松浦市少年センター設置条例第５条第２項の規定に基づき、別

紙のとおり委嘱したので報告するものでございます。２９ページに名簿を掲載

しております。９番の松浦地区少年補導員連絡協議会が、新たに前田さんが就

任されています。この他以前から新しくなられたやり方につきましては、お名

前の横に新という文字で表しておりますが、改めてこの前田さんが新しく就任

いただきましたので、改めて報告をいたします。以上でございます。 

説明が終わりました。ただいまの報告について何かご質問等はありませんで

しょうか。 

【質疑なし 説明・質疑終了】 

 続きまして、日程第９ 報告「共催・後援等の専決処分の承認について」を

議題といたします。 

 共催・後援等の専決処分の承認について、松浦市教育委員会共催・後援等取

扱い要領第６条の規定により、別紙のとおり専決処分をいたしましたので、こ

れを報告するものです。 

（専決処分した共催・後援事業は下記のとおり） 

 １ 後援 第４０回長崎県小学校英語教育研究会 

      （申請団体 長崎県小学校英語教育研究会） 

 ２ 後援 「子どもが輝く未来フォーラム in 諫早」～部活動地域展開から

見えてくる子どもたちのスポーツ環境の充実～ 

      （申請団体 諫早市教育委員会） 

３ 後援 令和７年度松浦市教育会「教育講演会」 

     （申請団体 松浦市教育会） 

４ 後援 第２７回福島一周わいわいフェスタ 2025"（ウォーク＆ジョギン 

グ）ホール探検隊 in 松浦市文化会館 

     （申請団体 福島陸上協友会） 

説明が終わりましたが、このことについて、何かご質問等はありませんでし

ょうか。 
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【質疑なし 承認】 

続きまして、本日配付しました追加案件について審議をお願いいたします。

日程第１１ 協議「令和７年度長崎県高等学校新人体育大会剣道競技の後援に

ついて」を議題といたします。 

追加案件審議資料の２ページをお願いいたします。令和７年度長崎県高校高

等学校新人体育大会剣道競技の後援についてです。標記の件につきまして、松

浦市教育委員会共催・後援等取扱要領第６条第２項の規定に基づき、協議をお

願いするものでございます。３ページをお願いいたします。こちらが後援の申

請でございまして、申請者が長崎県高等学校体育連盟剣道専門部でございま

す。期日が７年１１月１５日、１６日の２日間でございます。会場が松浦市文

化会館。事業の趣旨でございますが、令和７年度長崎県高等学校新人体育大会

剣道競技の実施にあたり、九州選抜剣道大会の出場校の決定および令和８年度

高総体のシードポイントの決定となっています。事業が男女団体及び個人とな

っております。主催が長崎県高等学校体育連盟、長崎県教育委員会。そして長

崎県剣道連盟。後援が松浦市剣道協会。主管が長崎県高等学校体育連盟剣道競

技部でございます。４ページ以降に競技の実施要項を掲げております。ご参照

の上、ご審議いただきますようよろしくお願いいたします。 

ただいまの説明について何かご質問等はございませんでしょうか。 

【質問なし、承認】 

続きまして、日程第１２ 協議「第１１回松浦市民親睦チャリティゴルフ大

会の後援について」を議題といたします。 

６ページをお願いします。第１１回松浦市民親睦チャリティゴルフ大会の後

援についてです。このことにつきましては松浦市教育委員会共催後援の取扱要

領第６条第２項の規定に基づき、協議をお願いするものでございます。７ペー

ジが後援の申請書となっております。申請者は松浦市ゴルフ愛好会となってお

ります。大会の名称は先ほど述べましたとおりで、期日が１０月１３日の１日

間でございます。会場が佐世保・平戸カントリークラブでございます。事業の

趣旨でございますが、市民と市内に勤務される方々の融和と親睦を図り、スポ

ーツを振興することを目的とする。事業内容につきましては、ブロック大会表

彰、懇親会、そしてチャリティ基金の寄付ということで、これについては第１

回から第１０回、令和元年までそうですが、寄付金総額約１５０万円を寄付さ

れているということでございます。その他の団体の共催はございません。参加

費は３，０００円となっています。市内各企業による協賛がございます。そし

て最終８ページに大会の要綱を載せております。説明は以上です。ご審議方よ

ろしくお願いします。 

ただいまの説明について何かご質問等はございませんでしょうか。 

【質問なし、承認】 

続いて、日程第１０ その他にうつります。委員の皆様から何かございませ

んでしょうか。 

学校教育課に聞きたいのですけれど、今年も小学校のプール授業があったと

思うのですけれど、昔は気温と水温が何℃で、何℃なかったら今日は駄目とか

あったのですけれど、今は熱中症警戒アラートが出たらもう泳げないとある保

護者から聞いて、今はそうなのかって思って聞いていたのですけれど、ただ結

構泳げない日があったのではないかなと思っています。それと、お休みする子

とかは、前はプールサイドに座っていたじゃないですか。見学者については今

どうなっているのか。もう今年の水泳授業は終わったと思うのですけど、ちょ

っと聞きたいなと思って。 

学校から情報を正確に集めているわけではありませんが、２年前まで私も現

場にいたのですが、その時点から見学者についてはもう外に出しても熱中症と

いうことがあるので気温によっては教室から見せておく。その際にも誰かがつ

くようになっていた。現在ですけど、おっしゃったように水温、気温でやって
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いた時代とまた違って、アラートによって、実施できなかったっていうことも

聞いております。今年、校長先生方々も熱中症アラートの扱い方は学校によっ

て、戸惑いもあったみたいです。松浦市の状況で判断するのか、それとも長崎

県の状況での判断なのか迷われているところもありました。聞いた話では、か

なり授業ができなかったということです。 

他にありませんか。なければ事務局からお願いします。 

 ８月定例会の日程についてですが、事務局案として、８月２０日水曜日、併

せて総合教育会議も予定しています。総合教育会議を１３時３０分から、定例

会を１５時からといたしたいと思いますがいかがでしょうか。 

 【了承】 

他にありませんか。なければ以上をもちまして、令和７年７月定例会を閉会

いたします。お疲れ様でした。 
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